



EDITAL N° 20/2022/COPERVE



A Coordenadora de Logística da Comissão Permanente do Vestibular (COPERVE), no uso de suas atribuições torna pública a retificação do Edital n° 019/2022/COPERVE, publicado no site www.coperve.ufsc.br/colaboradores no dia 14/10/2022:

1. No item 3.2, nos requisitos para cadastro:

Onde se lê: “a) ter ingressado no curso até o ano letivo de 2021 e estar regularmente matriculado no segundo semestre letivo de 2022;”

Leia-se: “a) ter ingressado no curso até o primeiro semestre letivo de 2022 e estar regularmente matriculado no segundo semestre letivo de 2022;”

Florianópolis, 17 de outubro de 2022.

Vanessa dos Santos Amadeo
COORDENADORA DE LOGÍSTICA
COPERVE/UFSC